:;;l,.il:i fU 9 f’U
by ea3jl by 9 ghi
1dbls o loss

Fdwain 1wy pb

Sralo BT : s pb

L VA RYA R IE S PP
g Aie o Olmiel Caslw axino VI3 dxino Sloss

4ids 1V :oltl e

1 ¢ OYlu 3
‘A
D
B
1,0 Db wgly o] & 9 o Hgame QMMJL%BB bilasl anS s |y
Y | CD ;5o KT .AB=N1CM ST .cesl 00,5 puns ¥ 0 ) Cod a0 |, 4CM - Jb 4 CD 55 AB 55 C(O,R) 5,15 0| ¥
Sl 00,5 ahad s az 4y |, AB 54

f

WO | il b aizman (el 0,0 L (65, A) walod,S sy o] g2 1, VAT Jsboas PA ules colo z )5 o P ikais ||
9] Cewsas [, PC g PB sl Jobo .BC =Y+ g sl 00,5 a8 C g B dlais g0 ;0 1, 0 pls a5 oulous] )35 P

Sl LY o X jlade |0

) SR
x ‘4’» : \3»»
- &7
1.0 Smsled ateie ,S0050 4 o |, 0 ool Slasedis b lao pls Conds

R=v,R'=\d=v¢ R=y,R'=¥,d=\_: R=v,R'=v,d=v Wk




S e oloo Jsb 5 YAV (gglce LT ()15 S e olae Jsb 45 g 5] oo @y |, )k 85l 30 sloglads Jsb

el 35Ty A solone il 35 el 5 N0 Ll L5l

1%-15)?..‘) ‘5JL5 s>

..L..Jl; °)'.’.“> M S99y L)‘ ............... 'ALQJ as ..\.M:L: aslo S¢>g (GEL?U:) LerMoM u_i: & ol LSEW °)'.’.L> &’(A_SLH

RV A P POV DU plos 45wl 4nils Sgmg (Lapme) saloniz Ky & ol _blrs 0l

S:I'P Mbuw‘ml;r);‘f‘;bbbosf‘éémvpMﬁswmbtsmsrl.anx_i.:)é;‘

«g{ b

1,0 )i:d J:LM él.c 99 L§l'°°}|"\3‘ Egoe LSBL'“"“ J;La.o él.a 99 6l'°°)“’*3‘ Egoe ‘Mb Gla.\m ‘,;"J“@)LP g_i: ;‘ J.HS wb \ .
//’/ \\\\M
\"‘;\ _A 1
1,0 aos las sl Jls (blxe s ple gt I g cdin > )5 bl b puls aw glagleds 16,1y, ST V)

500 o oles slaakais T', T gasb P, N, M (] edol LABC cdie A3ls bloe 5 pls oles blis ST

N (o0 V) 2 s ity ks g Jults (sladas b > 15 boloe

BN=BP=P-b,CM=CP=P-c

\Y




VM)Lb:wJArU
G)AL&‘SGT:H)?U
DL VARVEL SR PEREIT OYlgaw 4ol Frunly
E’“”A:” :olxol el
aids | Ve Obriel Oow
),0 \
OA =0B: AH =BH
OH: S#+ = 0,=0,=AD=BD 44‘
i~/D
Hy=H =% e 23 V’
B
V.0 Y
315 rmizmad ol VA+® a8 b by 9, 5 (sblomo (glaysly Lo eblhso -2 iy B dygly eusles s cul 35
sl Sgas poles Aa5 1o olow by glad |y e aallé 35 A
A A A A If)+AY =19 °© A ~ AB
ADB:D+A,+ B =\A-°= . = D=A, = A =—
4.0 A +A; =12-° Y
Y MA.MB = MC.MD MAMB=Ytxs=\A | ¥
: =
V) o a oot q >Y, § MA +MB =1\

MA=\\—MB:>MB.(\\—MB)=\A:>MB*—\\MB+\A=o:>(MB—v)(MB—=\)=o
MB=a=MA=Y




b PAY = PB.PC
N 0-VF)" = x.(x+7-)
Yoo=X' 47X
XY+Y'X—\~~o:o
(X+v)(x—1:) =0
ds¢ X = —¥.
{ jPB:\*,PC:Y‘.
X=\-
| . \
X+y:A‘ u:\v, X+y:\/ X_y:a
Y Y v —\‘
X+y=\?. X = X+y=\\€, B
X—y=f  y=¢ 9 .
" il oo ablie o pls 90 a0 [R-R/|<d<R+R" :al
Aies J5lase ol g0 ams ot <|R-R'| :o
MuﬁﬁwWOf‘dsow)o‘d:R_i_Rluc
' (s S yiie ulow Job

:\/dv—(R+R’)Y =N Mz\/AY—(RJrR')Y —180=5f—(R+R")"

N S e eles Job

=\/d*—(R—R')* :M‘\/V:\/AY—(R—R')Y — sv=sf—(R-R")'




=59 09,0& ‘LJ”"};) ;9.”

Sl (NS (o

wﬁéﬁﬁuaxﬁ¢>uﬁ=%xgﬁ)mxﬁJ¢9

S= Gla.hmg;v.l,on Colue =NX 03,95 50l Elio Coluo

S:nxﬂ=Pr
n

1,0

)‘ oy (o= ) wl—o..n 50 )_Q Jj—b f"“"‘bgs" .)54 M‘? u.ul.o.c 6“3)"“) » L)] &)Lo‘ ‘bLo.J u.\.,...al.: lea...?v.n le..o)l.é‘} u_i.: ;‘

IOV K) M‘?ﬁ»ﬁ@ybw‘f‘fﬁ,&bo);‘éfdam&

AM = AQ
MB = BN
PC=NC
+ PD=DQ
AB+CD=AD+BC

1,0

S
ol S=Pr,r, =—— s
™) a P_aw-:-’ <*

P
S
<YP-(a+b+c)=P, (a+b+c)=¥p

< YP-YP=P

AR}




BN=BP=P-b,CM=CP=P-c

WJ‘O M‘P o ..\.:).:‘); )in.&ia l; A.L:.Q.: u_i.» )‘ o D) Lngu,uLo.n M‘OLSA
AN=AM=x, BN=BP=y, CP=CM =z

a+b+c=YP = (Y+2)+(X+2)+(X+Y)=YP = YX+Yy+YZ=Yp
X+y+z=P

bl poles Sl L X+a=P b axs pa=y+z o)l S)b
X=P-a=> AM=P-a
s el C=XHY, D=XAHZ (5 )iSlr b i on 2 5
BN=BP=P-b, CM=CP=P-c

‘;ol.?u 5).:‘-) » B alass )‘ 03 D) LgLQO»Lo.a) BD=BT QSSJ"Q )‘ AT :AT, p.u‘o‘so d...’?u L}J)}T g.)L..:‘ 6‘)" 9
()5 bolro 815y C ks 3l 00y sy o lew) CD =CT' § (> ,15
YP=AB+AC+BC = YP=AB+AC+BD+DC

— YP =(AB+BT)+(AC+CT)= 1P = AT+ AT —AT=AT"  1p_ AT = AT’

= P =AT = AT’

VY




